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URČOVÁNÍ DEFINIČNÍHO
OBORU FUNKCE

Není-li u funkčního předpisu zároveň zapsán
definiční obor funkce, rozumí se jím množina
všech čísel x, pro něž existují funkční hodnoty
y= f(x). Takovému definičnímu oboru se říká
také existenční nebo také maximální definiční
obor dané funkce. Zjišťuje se tak, že se určí
všechny hodnoty proměnné x  z oboru reálných
čísel, pro něž celý výraz představující funkční
předpis smysl.



Řešené příklady
Příklad 1:Určete maximální definiční obor

dané funkce:

Podívejme se nejdříve jak vypadá graf
dané funkce:
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Nyní určíme definiční obor funkce početně.
Stanovíme podmínky existence výrazů:

a řešíme vzniklé nerovnice metodou
nulových bodů
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Řešením první nerovnice je  množina

Druhé nerovnice množina .

Definičním oborem dané funkce je pak
průnik obou množin:
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Příklad 2







Příklady k procvičování:
Určete maximální definiční obor dané funkce:



Konec prezentace


